

大庆地区法轮功学员近期被迫害消息

大庆市让胡路区法轮功学员张旭光被绑架

二零二二年七月十二日晚九时许，多个警察闯入大庆市让胡路区法轮功学员张旭光家，在屋里到处翻腾，随后将一家三口绑架，当晚张旭光妻子及孩子被放回，张旭光依然被劫持。

大庆采油九厂程巧云被龙南公安分局抄家绑架

二零二二年七月十二日上午，采油九厂法轮功学员程巧云被大庆龙南公安分局抄家绑架，现在被非法关押在大庆市看守所。

大庆市让胡路公安分局对崔洪义非法抄家，抢走大法书

以下是崔洪义的自述：二零二二年七月十二日上午9点左右，有一个警察带着五个便衣人突然闯入我家，他们说他们是让胡路公安分局的，都没有出示任何证件，其中有一个姓胡的警察说：“我们是来听真相的，让这个老爷子（指我）给这个年轻人好好讲一讲真相。”然后不容分说就打开我的橱柜开始翻东西。我说：“你们没有任何手续私闯民宅，进屋就翻东西也太不文明了吧，你们这是违法的”。这时那个姓胡的警察拿出他的公安证件晃了一下说：有人举报你讲真相，所以我们才来的。然后他不让我动，叫一个人坐在我跟前让我给他讲真相。另一些人把我的橱柜搬到我姑娘房间里。他们跟我姑娘说：“这橱柜里的这些书我们得拿走。”我姑娘说：“这书你们不能拿走，这是我爸学习做好人的书，这些书对他来说是非常重要的。”姓胡的警察恐吓我姑娘说：你不让拿书我们就把你爸带走。还问我姑娘说：“你爸还炼不炼功？”我姑娘说：“我爸当然是炼功了。”

就这样这帮人在没有任何证件，执法犯法的情况下抢走我大法



书45本。在这里我曝光这些人的邪恶行为。不让他们在对大法和法轮功学员犯罪，否则天理不容。

大庆市杜蒙县法轮功学员被骚扰的补充消息

七月十二日上午，法轮功学员张志敏家被警察敲门骚扰。中心派出所王中革还有一刘性警察共四人，把师父法像拿走，下午又到她家去要把人带走，在家人和张志敏的强烈反对下没能得逞。

七月十二日上午10点多钟，李明秀家被闯进的警察有一人叫朱长海，在没有找到任何东西的情况下，要强行把李明秀带走，在家人和李明秀的强烈抗议和反对下没能得逞。

大庆市卧里屯分局七月十二日绑架约20名法轮功学员

七月十二日早7点多，乘新二小区法轮功学员金庙庆、金薇父女俩被大庆卧里屯分局警察入室绑架、非法抄家。

差不多同一时间，乘新二小区孙姓老太太，乘新四小区80多岁姚姓老头被绑架。被绑架到卧里屯分局的法轮功学员至少有17人被非法取保后放回。

大庆市创业城部份法轮功学员被迫害简讯

七月十二日早7点左右，大庆市龙岗公安分局在创业城绑架骚扰多名法轮功学员，目前已知有九区刘炎，因高血压晚上被放回家，林凤玉晚上被取保候审放回，小周（现情况不详），赵姓学员被骚扰，大法书和师父法像被抄走，还

骚扰她孩子，十区一位八十多岁的老学员，详情待查。

大庆市让胡路区创业城十区八十多岁刘老太太遭绑架

二零二二年七月十二日，大庆市让胡路区创业城十区八十多岁刘老太太法轮功学员遭绑架，大法书，电脑等被抢夺。当天回家。

大庆市法轮功学员杜国聪被大同区公安分局警察非法搜查、抄家

七月十二日下午3点左右，大庆市大同区公安分局林源第四中心派出所所长带6名男警察，2名女协警，非法闯入林源家属区法轮功学员杜国聪家非法搜查、抄家。随后就把杜国聪和他女儿杜娟强行绑架到派出所做笔录，问平时与谁接触、来往等。拒绝回答后，他们调档案，把之前上访，迫害、拘留、劳教等事重新整理，在把别人的事复制、粘贴一下，就成了份材料，然后汇报局领导，要求签字。问他们为什么抓人，他们说：是百日行动，在你家抄出了法轮功有关资料，这就是证据。又拿出三书要求签字，按手印。被拒签后，所长就说不签就送拘留所。因杜国聪也70岁了，晚9点多就回家了。家里一片脏乱。

大庆让胡路区三位法轮功学员被绑架消息

七月十二日早上5点30分，法轮功学员马秀芹的丈夫出门锻炼身体，被在门口蹲坑的龙凤东安分局警察强行闯进来，抄走几本大法书及少量个人物品。把马秀芹绑架到东安分局。马秀芹零口供、零签字。以拘留三天不执行当天晚上放回。

七月十二日，焦春福、张艳芳夫妻被东安分局绑架，已知张艳芳已回家，详情待查。

大庆市法轮功学员王雪梅被龙南公安分局非法抄家（转下页）

(接上页)七月十二日下午三点,龙南公安分局警察对王雪梅非法抄家,抄走一本《转法轮》、法像等。王雪梅在家,被“取保候审”。

大庆市区、县多名法轮功学员被绑架、骚扰补充

1. 大庆市红岗区八百垅 8 名法轮功学员遭绑架并被非法抄家。

七月十二日早 6 点多钟,大庆市龙凤区东光公安分局一伙便衣警察跨区绑架了八百垅法轮功学员黎丙英、康姓女学员、马姓女学员、谢成秋、张姓男学员、罗姓男学员、史军民夫妇。

席姓老太太(79岁)、师姓女学员(60多岁)被骚扰,法轮功书籍等被抢走。

这伙不法警察到八百垅 12 区邹姓女学员家实施绑架作恶时,因学员没给开门,他们在门外就不停地连砸带敲,并拉电闸,还谎称是物业的,从早上 6 点钟一直敲到中午 11 点多钟,其他警察走了,还留一个警察在楼下单元门口守候。

被绑架的 8 名法轮功学员,因体检均为高血压,于当日下午,都被陆续被放回家。

2. 七月十二日,大庆市萨尔图区法轮功学员小刘在家中被萨区会战分局警察绑架并非法抄家,小刘于当天下午回家。

大庆市龙凤区大法弟子被绑架、骚扰情况补充

吴玉梅,七月十二日上午 10 点左右,龙凤区东光分局齐武等四个警察,两个穿便衣,到吴玉梅家敲门。在言语威胁、诱骗下吴玉梅开了门。警察拿走了一本大法书。并将吴玉梅非法带到龙凤区东光分局,做了笔录,吴玉梅于 11 点 45 分回家。

张秀芬,七月十二日上午近 11 点,张秀芬回家用钥匙开门,从楼上冲下来四个警察,将张秀芬按倒在地,并非法闯入家中,抄走师父法像、小音箱及真相币若干,并将张秀芬绑架到东光分局非法做了笔录,张秀芬拒绝签字。张秀芬于当天回家。

大金子,七月十二日上午 10 点左右,大金子回家开门时,从楼上冲下来四个警察,包括一个女警。抢夺钥匙开了门,非法抄走一些物品,并

将大金子绑架到东光分局,大金子没有配合,于当晚 6 点回家。

十三日,警察将大金子二儿子骗到东光分局,在取保候审单子上签了字,并非法要求大金子不准离开大庆。

大庆市 6 名法轮功学员被绑架信息更正和补充

七月十二日早八点左右,大庆市让区乐园小区有 6 名法轮功学员被绑架,有孙淑芳、李永秀和何家树夫妻、赵姓夫妇、蒋淑华。

据悉,办案单位是龙岗公安分局(不是龙凤分局)。孙淑芳、李永秀和何家树夫妻于当日回家。

蒋淑华至今被非法关押。赵姓法轮功学员的情况待查。

大庆市陈志龙,盛丽云夫妇被莎尔图会站公安分局非法抄家

七月十二日,龙南远望小区早 8 点左右,莎尔图会站分局一行人,其中有二个女人,闯进陈志龙,盛丽云夫妇家里,于此同时在单位绑架了曾经修炼过的小儿子陈磊。又绑架了女儿陈蓉,并且又抄了陈蓉家,抢走了大法书。晚上陈磊和陈蓉平安回家。

大庆市高新区张女士、李女士被绑架至看守所

七月十二日早上 6 点左右,家住大庆市高新区景程小区的张女士和李冬菊两位约五六十岁,被蹲守的高新区公安分局警察强行带走并抄走大法书籍及真相资料等物品。据说当天高新区被带走达二十多人,其中大部分被放回。现两位女士被关押在看守所。

大庆市丁翠英被警察骚扰

七月十二日上午,大庆市红岗区五星村法轮功学员丁翠英被敲门入室的警察抢走一本大法书和一张大法好粘贴。

大庆市龙凤区厂西多名大法弟子被绑架及骚扰

七月十二日,大庆市龙凤区厂西殷秀兰老年女大法弟子(约八十岁)被警察抄家,抢走大法书、笔记本等。殷秀兰老人及女儿徐颖被绑架,后被放回。

7 月 12 日大庆市法轮功学员被绑架信息补充

大庆市法轮功学员冯云娟,七月十二日早晨大约八点多,在大庆市龙凤区湖韵新村家中被大庆市林甸公安局国保大队胡警察带领十来个人抄家并强行绑架带走,同时抄走大法经书和师父法像等。七月十三日早上大约七点多冯云娟的儿子到大庆市林甸公安局找妈妈,胡警察说其母已于凌晨三点多被送到大庆市看守所。

冯云娟亲戚杜进彦、杜进波姐妹俩也于七月十二日在大庆市大同区采油八厂家中被大庆大同区公安分局警察抄家、绑架,同时抄走大法经书和师父法像等。妹杜进波被当天放回家中。姐杜进彦现被关押在大庆市看守所。

还有冯云娟和杜进彦 81 岁的公公王殿文和 80 岁的婆婆田桂芹也于七月十二日在大庆市大同区采油八厂家中被大庆大同区公安分局警察带走,后被当天放回家中。

大庆市东湖分局警察参与绑架法轮功学员

七月十二日下午,大庆市东湖分局张广鹏等多个警察到东湖法轮功学员史淑环家绑架和非法抄家,抢走几本大法经书,家里墙上的多个挂件和墙画,将史淑环带到东湖分局逼写保证,直到次日 2 点,才放回家。

大庆市法轮功学员陈晓辉遭绑架、郑玉兰被骚扰的情况补充

七月十二日上午,大庆市让胡路区乘风十区法轮功学员郑玉兰的儿媳给她送饭。开门时,从楼下上来二十来个警察闯入郑玉兰家,把她儿媳摁倒,手被弄伤。陈晓辉在自家监控看到,以为是抢劫犯抢劫,也去了,被不法警察绑架。

韩丽华被非法庭审时间推迟

原定七月二十六日上午 9 点,在让胡路区法院,法轮功学员韩丽华面临非法庭审,今天让胡路区法院刚刚通知,因法官开会,开庭往后推迟,什么时间等通知。

曝光大庆市公安局局长宋鸿源大庆公安局四月二十日、六月六日、七月十二日全市绑架法轮功学员,局长宋鸿源是主要责任人。

◇